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Скрипт   позволяет решить известную в исследовании операций транспортную задачу. 
Используемая графическая оболочка имитирует транспортную таблицу.Прежде  всего
наполняем списки Servers и Clients в соответствии с  производственным заданием.Для
обновления дисплея активно используем  джойстик(клавиши
left,right,up,down).Стоимости перевозок вводим после  нажатия клавиши
backspace(клавиша 'c') в каждой подсвеченной ячейке. Перевозку вносим  в
подсвеченную ячейку после нажатия клавиши enter.

      

Балансировка задачи  осуществляется в автоматическом режиме.После получения
допустимого плана  проверяем его на оптимальность последовательным нажатием
клавиш '*' и  '1' с последующим 'ручным' обновлением дисплея.

  

Качаем скрипт отсюда.
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